

---

## **В Усть-Удинском районе возбуждено уголовное дело по факту дачи взятки сотруднику милиции**

В Усть-Удинском районе возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Михаила П. по ст. 291 ч.2 УК РФ (Дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий).

Установлено, что 23 сентября 2009 г. гражданин П. в селе Средняя Муя с целью избежания привлечения к уголовной ответственности, предусмотренной ч.3 ст. 260 УК РФ (незаконная порубка деревьев в особо крупном размере) и осознавая противоправность своих действий, передал сотруднику милиции деньги в сумме 50 тысяч рублей за уничтожение материалов проверки, свидетельствующих о его причастности к незаконной рубке деревьев.

Инспектор лесной милиции проводил проверку по сообщению работника Усть-Удинского лесхоза об обнаружении вблизи села Средняя Муя незаконной вырубке соснового леса в объеме 77,81 кубометров. Государству в лице территориального управления агентства лесного хозяйства по Усть-Удинскому лесничеству был причинен особо крупный ущерб – более 280 тысяч рублей.

Уголовное дело находится в производстве следственного отдела по Усть-Удинскому району следственного управления СК при прокуратуре РФ по Иркутской области. В ходе расследования денежные купюры, переданные в качестве взятки, изъяты и приобщены к материалам дела.

21 Октября 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764602>